

Ректор БГУКИ: мы найдем площадки, где показывать свое творчество



Наталья Карчевская. Фото из архива

14 июля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Белорусские артисты найдут площадки, где смогут показать свое мастерство. Таким мнением в эфире программы "Марков. Ничего личного" на телеканале [ОНТ](#) поделилась ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Наталья Карчевская, сообщает БЕЛТА.

"Мы найдем, где соревноваться и где показывать свое мастерство в сфере искусства. Вопрос заключается в том, что зрители европейские не увидят многих балетных постановок, например. Вот сейчас конкурс в Москве проходил: прекрасные артисты, очень интересные подходы и очень жаль, что кто-то не увидит новых звезд. 60% населения живет не в Европе, а в Азии - может быть, стоит посмотреть в эту сторону. Арт-рынок Российской Федерации огромный", - сказала Наталья Карчевская.

РЕКТОР БГУКИ: НИГДЕ В ЕВРОПЕ НЕТ ТАКОЙ РАЗВЕТВЛЕННОЙ СЕТИ ДЕТСКИХ ШКОЛ ИСКУССТВ, КАК В БЕЛАРУСИ

Она добавила, что зритель смотрит на сильного спортсмена и на выдающегося артиста. "И когда он погружен в этот процесс, то не воспринимает человека как представителя определенной страны. Мне кажется, не закончится ни спорт, ни искусство. Ими люди занимаются не для того, чтоб получить рекламные контракты. Они изначально приходят для того, чтобы преодолеть себя, показать свои способности как можно большему кругу зрителей", - отметила ректор БГУКИ.

Она также прокомментировала ограничения на выступления спортсменов на международных соревнованиях. "Никогда ни советские спортсмены, ни белорусские не отгораживались. Если когда-то не могли ездить на чемпионаты мира, то это просто не был развит какой-либо вид спорта. Любые ограничения плохи для зрителей и для спортсменов других стран. Те рамки, в которые ставят людей, это дикость", - сказала Наталья Карчевская.

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ